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(3) RB/LC/WBP/FWE/2023

1. AN FA4WE w4 i e 4. GF6 F2270F BY9 BIA S5t T 63 SI9HE

T e U TR <o ferae =" i g

TS TE G2 87

2x10+3+20+4+5-1=23
(A) +, =
(By = x
(C)
(D) +, -

(Ar GretiEare (Remainder) 2@ | 700 29 BI21 ©1% 407
(B) St Sl AT
(C) FHiFraa (A) 3
(D) TP (B 7
AU HAT=] TR T F 87 0 4
(A) Zrafem niie
B) s T3 HEAwms 899 © M THEI, THEeT
© TR (Remainder) 333 63 | &% HEAETS 20 & WM T
vy e g eTde?
(A) 3
(B) 7
(C) 1
(D) 5
2. U 53 % 5. firarais aisEE A e
Qe I W (A) T4
wat )
(B) Q0 @ eam
i (D) s
©) S, W TR TSHEHET & 28172
(A) 7RI
(B) TR
(C) 3Tz
3. i ufe Bow Avix gW Ridww ¥90, = (Dl iR
4 TOAYTEA T FNI T
i 6. A% C-93 I 9% D =1 B-47 @I E &
—y A-47 S8 | C 75 D-99 @19 | B, -9 (3 Zq?
B) = x (A) =S
2 M B) =gy
D) + - (C) *inferi

(D) <=1
ARCHTA ATDABFISTIETA S

R 1 C & D F a1 B, E 1 H g2

(A) 4

(B) “TEeh Tas
(C) Tt afedt
(D) B
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7. bb abb

a4a

aa

bcaa
(A) cbhabc
(B) bcach
(&) cbacb
(D) bcabc

o S

8. ¥ e @ T vdl oz e

T e @ @eb =

(A) FiETERbA

(B) =al

(C) ==iEHA

(D) CH=EIR0A

1 UM ST STaTHT e T STSe | feraan
o7

(A) HiemEfed

(B) =T :

(C) wi=rEfed

(D) FAremgfed

9. (P ALES SEAEA 123 T ‘bright little
boy’, 145 T “tall big boy’ €42 637 S ‘beautiful
little flower’, OI1ZE1 (I« AL bright-g3 ALFS ?

A) 1

(B) 4

o2

(D) 3

Hga ferfam 123 #1279 *bright little boy’,
145 3 3¢ ‘tall big boy’ #1637 Ft 319 ‘beautiful
little flower’ 9 | A W@ ‘bright’ W= %1 Tgahd
fe=?

(A) 1

(B) 4

(C) 2

(D). 3

(4)

10. @IS =i G5! e 45 Fifs 12 i
Tt | fim e G el 30 Rpf/a e, JHie
@iea @5 T 3/ 952

& 14
(B) 18
(C) 16
(D) 12

w3 e wae R fareg 45 famen 12 freifet
S TS | 1= STt o ek i 30 feRemeyEe
U, YarEa! T Freifie wfa goerm #i 212

(A) 14

(B) 18

(C) 16

(D) 12

11. <% gie 93 B 10% wfece TaFg 901
W wEe 5600 T @ A [ReEm 39e, 9@
18% =11e 28 | 53015 20% =it ey 3=, e
T DI 2rA e

(A) 25,000

(B) 21,000

(C) 23,000

@y 24,000

e SfEael 10% =M TV 5=9 | afe 39@
5600 FIU 7F FEHT <l WU, I 189% H TH
i foreh 1 3 = TV 20% HHT =1 U, HaH!
fareht Ted i T9C §97

(A) 25,000

(B) 21,000

(C) 23,000

(D) 24,000
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12, (dx - 3y):(2x+3y)=1_:3‘izﬁ1,x:y=?
(&) 6:5,
(B) 4:5
(©) 3:5
(D) 6:7
(4x-3y): (2x +3y) = 1:3 A, x:y =7
(A) 6:5
(B) 4:5
(© 3:5
(D) 6:7

Fill in the blank with the appropriate word:
13.
Airstrip.
(A) A
(B) One
(C) An
N2T The

Boeing 747 landed in Dumdum

14. A a1fem <1 =iz (e Fiera 7ara e ¢
(A) =T

(B) ffa

(&7 At

(D) T

A Ffee TE e Feiw Tar fad?

(A) ==

(B) feeeit

(C) =ay

(D) #Fr/ g

(5)

RB/LC/WBP/FWE/2023

15. ‘G’ +Rail @ Foiiva Pacs?
(A) A ICE I
(B) WL Pl we
(Cr *puzvm fAmetea
(D) AN BT
"Hmer afie FEer T 7e?
(A) TSN WHEE T
(B) Wgehel AYHET &
(C) et faamrr
(D) TEEAY TR

16, A AT WRE R T O =W,
el o ‘o’ 2@, ‘o 1 o =, “aitar” T
SR =, AR T R 2E, oE Asa @b A
age

(A) FIF

(B) ©eiR

(C) Colree

By sl
TR TS, e e e i e §
" | e Fefaled 3 I SR 32

(A) Fm

(B) ¥Ry

(C) e

(D) T

[Please Turn Over]
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17. 20 #fein Ot 42y gl it gfim o
R eiretemEim TaRa NS 195 12w aent st
T R 4

(A) 9, 10

@) 7.8

) 3,6

D) 11,12

T2 20 Y YT e UEe U s B
e YRR ATEA 195 B | T G S F 87

(A) 9,10

(B) 7,8

(©) 5,6

D) 11,12

18. ‘T & 75641 FZA 2

(A) FW|@ G

(B) w_GH

(C) ¥t W

@ T
e waet T@?
(A) FETe 69

(B) WA

(C) =& 89

(D) SEeq

19. GilaE IS oz e
(A) G
(B) Au
(C) Gd
(D) Ag
g Tarf fag 80
(A) G
(B) Au
(C) Gd
(D) Ag

20, 3T AT eI MYSORE-®
SYMERO (191 277, 62 S8 MUMBAI-GF R G141
-

4> MUMIAB

(B) MUIAUM

(C) IABMUM

(D) MIAMUB

%1 ©h @k faftm MYSORE e
SYMERO 4t 8ifig=8 | MUMBAI ©¢ 99 6gad
Tt el wifEs?

(A) MUMIAB

(B) MUIAUM

(C) IABMUM

(D) MIAMUB

| M\J"“""\‘ﬁg

21, 93f6 @i S0E Si5e (Quotient) , SISIAICET
(Remainder) 5 &9 O Siew (Divisor) Se=(Eg
9 & | ©IE 135 T, ©IET (dividend) TS

AT 10140

(B) 12125

(C) 10125

(D) 12140

U3 faueES A, WS (Quotient)
AFE (Remainder) W= 99 (5 times) T[om 317
"-W(Divisur)mW‘T‘T(‘Jtinws)wgmﬁ
qlsieh 135 4T, 999 (dividend) #fd g7

(A) 10140

(B) 12125

(©) 10125

D) 12140
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22. 60 =9 9= Feivt Aot et Imme
e e | AR W eA@E e e 17 on 1 1ff
T Seet 9 & Tt A, ©F AT T e
AT TR

(A) 15
(B) 18
Cr12
(D) 10

60 ST HHEH], e Tl TSEAT Fele® v
gwgimﬁmmﬁ(rm) 17th B 14fs T/
gy 9 5171 Fdte® o WA, FidsHI here® U9 <@
e 1?2

(A) 15

(B) 18

© 12

(D) 10

23. S BN @ @ T4 FHIHE T SRS
I ?

(A) SaE

(B) GFH(ET

@y g

(D) *Ife&iE-

T Ay T F el GHEehl AETH T2

(A) TFR

(B) e

(C) MR

(D) wEsief

24, 2% Tefos Bt s FEw Tt
Fe eI T <] Teef Tirah A FrafeEE 2

(A) 22

(B) 25

(Cy 23

(D) 24

T o fede fagg s 3aad faehe
Tl weTe wer = fase fem?

(A)

(B) 2

) 2

(D) 2

£7)

RB/LC/WBP/FWE/2023 -

25. FCEIPTAN 2 (I § & (JCLFTEN & ?

(A) FrEiial

(B “ANETsiEs

(C) e

(D) e

HEEad : U9 ¢ : AT : ?
(A) FEWEITE

(B) wTeTEA

(C) HISIeherT

(D) e

&hach

26. = ifafs oy Tea faw —
PCPAPPACPAQCPPACPQRCPPACPACPACRPP
Toirae fifire ves C O, Iwm e
wist A (7%, 3% 2t3 P Sz e
(&) 3
(B) 6
(C) 4
D) 5

Hufe® X oo fous v S = —
PCPAPPACPAQCPPACPQRCPPACPACPACRPP

i FHEA1 Hiae C B, 5T 0 A 39
& sreeh 9fe P 972

(A) 3
(B) 6
(C) 4
(D) 5

27. <A SfAe e ¢

el 318 W

EL27, CG19, AC13, YZ9, l
) WX7

(B) PQIS

(C) AB7

(D) AXI13

[Please Turn Over]
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28. et e Rtaeiform sasaeme s

CAUNG o

(A) 60

(B) 70

(C) 62

(D) 65

YA Halg eI (Supreme Court)
SeEEd Harfgfes SET F 82

(A) 60

(B) 70

(C) 62

(D) 65

(8)

Fill in the blank with the appropriate preposition:
29. Irest
(A) to
(B) on
(C) with
(B) upon

your promise.

30. C.G.S. Asfere iea o a1 ¢

(A) g

(B) TIE=2Z6

(€) e

(D) @EhEs

C.G.S. foemmy i e F 87
(A) I

(B) HElEE

(C) e

(D) Hefgag

Fill in the blank with the appropriate preposition:

31. The acrid smell is offensive
me.
(A to
(B) by
(C) with

(D) for

32. T AGEE 7000 B! GG a4 t==< S0y A,
=G (2 200 Bl @R @3 W, TH AT,
400 St @f Rffcate s IR IR GG
3500 Tl =11S BTE, A1 TS BIpl FTepIgeT #AIa ?

A7 1300
(B) 2100
(C) 1200
(D) 1000

S SOE qof st 7000 9 @12 T
TAMRT 200 F9C St it e st e sigv=
400 ®9T &t 4sft T | Sftese w1 3500 F9T
T, THEH IR Hid g9 ?

(A) 1300

(B) 2100

(C) 1200

(D) 1000

57

oy )

P—
g =

33. & 120 R vag 20 996 wivw= @ |
CTT={ef st et 3 et wifea s 4,
A S o o aifetast v R6fi a5t e

(A) 15

(B) 65

Cr75

(D) 10

T e 20 S0l 120 e fegq wes
e IHe Y1 R S THa %qmmﬁﬂa?ﬂ
¥, I T FeRenfHy/=ver (kn/hr) M1 groatat

3y &y fes wmit?
(A) 15
(B) 65
(©) 75
(D) 10
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34. A,B,C,D,E, F 6 G ieem +dfis 32 w7
@b (0% IPT IR | C, D-9% ¥ wfite oime | B
G T 3 208 T WITR @k E {39 w7 lieeR
A1 SR G, E 8 F-93 5 Wi 307 @itg | D
wiER e (U0 GO SIS WI0g | (J0eed o1 oAy
& A |2 ?

&) A
(B} F
(€ C
(D) E

A,B,C,D,E, F 31 G 78 o wh s==m
FHH FIC, D RIS I R B I B S
=1 FHH S 3 E 9 ¥ B W 9991 | G 909
B E af1 F 1 st9w1 1 D 9899 © fem 2fE o
T | S=geh! 3TF] 3191 F| 98 97

(A) A

(B) F

(C) C

(D) E

35. #@e4z 7f e Aedp el Al 37 7,
q2eH A<l T2 -
(A) 17
(B) 20
(©) 18
&y 19

G992 FHITG QU1 HeATeEH! ot 31=H 37 B
el AT FA E

(A) 17

(B) 20

(C) 18

(D) 19

(9)

noawe - &

L S v

RB/LC/WBP/FWE/2023

e *wafas e e S A &
7o (Letter)

({752 (Paragraph)

T (Sentence)

A5+ (Essay)

*% (Word) VG 1
) 1,5,3,2, 4

(B) 5,1,3,2,4

(C) 1,3,5,2.4

(D) 1,5,3,4,2

o yr=ewes AGYY FHemad TeE:
9 (Letter)

w5 (Paragraph)

9 (Sentence)

== (Essay)

Wt (Word)

(A) 1,5,3,2, 4

(B) 5,1,3,2,4

(C) 1,3,5.2, 4

(D) 1,5,3,.4,2

Fill in the blank with the appropriate word:
37. Suddenlya of wolves attacked

the farmer.

————

(A pack
(B) colony

(C) herd
(D) flock

[Please Turn Over]
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38, 936 wyerwaa AFAN 160 6| o
10 fIbr @uie @72 97 10 fibie QonE, «oft g
25T AAffee o (SIS (s Fo 7sTHb ¢

(A) 1200
(B) 2000
(€Y 1500
(D) 1800

U3 AaR (Rectangular) Heme gfify
160 fex B wramel 10 fax 9w afy
<areTs 10 et oSy, A aRuR §9 | ST
TP HiT sq.m &?

(A) 1200

(B) 2000

(C) 1500

(D) 1800

39. «3B! Ivfierm SRRAS wem arir craes
144 2+ | arafda Twet 10 ¢ o=, w7 oo
2lf® 35T 10 St Boiieg woiz +ire wiice o
Bt 295 23 2

(A) 8240

(B) 6940

(C) 7280

@ 7680

U3 SRATEH it 4§ 144 sq.cm S | TR
39% 10 cm B | il Taeend =wtda wier e
10 ¥ sq.cm = fe@mee! #fy 90 @ ga?

(A) 8240

(B) 6940

(C) 7280

(D) 7680

(10)

40. ST T Ao AR (i TeEd A=
A= Tal = 7
(A) JcAIEGE
@& e
(C) AmEfifiie
(D) =gt
T STV T Gel BTETEn SRl 7Y G
(A) =mfet
(B) emEmfe
(C) e
(D) wESifeR

41. 9= SHEHISE MR IG7 Io79, “fof 3w -
Wmﬁ@mﬁ@mﬂwgﬁ | S
G (F 2

. wen

(B) =

(C) =Reait

(D) =1

THSH TSR TR e =, ¢ 5+ 3
B TR ST O A T G | S
TS & Y B2

(A) ¥i§

(B) e

(C) e

(D) A
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46. 256:13::576: 9
(A) 17
(B) 20

© 18
(D) 19

Fill in the blank with the appropriate word:
" 47. Do not keep him in dark.
T (A) side
o
D) a

et T F<TIE FF T 87
(A) W
(B) Tifiet g

(C) T
(D) i

Fill in the blank with the appropriate preposition:

49, He is absorbed studies.

(A) to
(B) by
(C) with
&) in

(12)

50. = s 18 Ffi/aeBt ot carer 7@ | 2
7 R o 7 cargt R o oy 6 A0
@1 90 Ffil oiet oI AL

(A) 69!

(B) 69%1 24 fiFE

€€y 6 751 12 R0

(D) 6 %51 18 R0 iy

ﬁmﬁﬁélsﬁa‘rﬁrmwﬂnﬁmaﬁgﬁ
Fards | S 7 ez A o =t 6 e Sl
Fe A | i e o AR 90 FReltis
77

(A) 6 =&

(B) 6 v 24 fae

(C) 6w 12 fre

(D) 6 =ver 18 fire

51. G IIAD! GileT AT 2N IQ It
w49 &4 ¢ e Ten oRE 10% I 99 | O
G FATSA *eFa! Z2 F9 7

(A) 15

(B) 25

(C) 20

Df 21

TS 9EHH SATRIST STEl @ehehl WP TR
109 S, T e A1 fersh! 7ed g | S0 A
e oY §97

(A) 15

(B) 25

(C) 20

(D) 21
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52. A, B-97 f@eq 1| A € B wag i wilw
6 Tt o, ORI A 9 3% fors waa e
(A) 9
(B) 15
©) 12
(D) 8

AéBwﬁwwmﬁw|@m
A #f1 B 9 6 & 7w, A 9 et H femr
nim?
. W
(B) 15
©) 12
(D) 8

53, W6 T TEAI IR S~ (Ratio) 7:1 |
7% 5 I8 #IF SIHE N Sl 4 1 1 2, 90 St
T I AL T 27 WA?

645730

(B) 29
(©) 31
(D) 28

ST 311 B AT ST 39T (Ratio)
7:1 815 994 vfs freedk T TAM o4 : 1|
adar ShreEd IEE SR Hd quH 97

(A) 30

(B) 29

(C) 31

(D) 28

RB/LC/WBP/FWE/2023

54, el sist e steEiE (STP) 1 s &«

A ST SIS (volume) TS F6E 7

(A) 23-4

(B) 22

(C) 12:4

(Dj 224

TR 1 T Hietd GRE (volume) &
AgHE AT T T g7

(A) 234

(B) 22

(C) 12-4

(D) 22-4

55, T @M B CTeN Jrae s
0o 7
(A) FiveaE
(B) @l
(C) &
(D) Ao
Tiaw g AV R WAl
(A) FiqeTEEg
(B) &
(C) gt
(D) TR

[Please Turn Over]
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§6. A5a @ Fafs i, T diioam € sieraa
W] T it e ¢

(A) @
(B) @O
@) @
o

SRR FY gl T

57, (ramsia @6 fog frca 7l (Bramst < 2w

8 fifs | =2t 7= farm afe fifes 5 Bom o=
(BTASeR 2rax e (B s=)d =f€ are 24
fSifels smr =it | Bransifre e b o 4@y

(A) 48

(B) 72

€7 60

(D) 64
el g w9 At = T 5 fae e
T AT R, 24 foeR g it e e
T Hfd B?

(A) 48

(B) 72

(C) 60

(D) 64

58. 93 9T 2 9907 8% 5T 9= 2ta 832 T o

(of% | ©19 |HCETE (Principal) «ifasid =< 5= ¢

(A) 600

(B) 503-2

€y 500

(D) 540

T =AfeRae] g8 ST T THEAT (Principal)
83.2 B9 F = Wrde 8¢ fafsm s | 4@ =
e B2

(A) 600

(B) 503-2

(C) 500

(D) 540

Fill in the blank with the appropriate preposition:
59. We study English him.
(A) to
(B) for
(C) near
(D) with
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60. «IfE TR (energy currency) E =1

=7

(A) NADP

(B) NUDP

(C) ADP

W) ATP

Frafefga waemd A ®GH (energy
currency) WiH=S?

(A) NADP

(B) NUDP

(C) ADP

(D) ATP

61. @I AhiEel Biee Teq —
A o fomns .
(A) 34-30
(B) 25-21
27 44-32
(D) 61-12

62. 40 f#f/ee%1 @uet 1w 9T 6 GF 99 F

cAT=ITe 60 ol aeBl (st 4 S 6 G (40

léﬂﬁfﬁﬁmﬂﬂlﬁﬂ‘iﬁﬁmﬁiﬁﬁﬁﬁ?
(AJ180
(B) 120
(C) 160
(D) 200

T3 5 g 40 fepeifret wid e nfF v
?ﬂﬂﬁﬁﬁiﬁﬁhﬁauﬁmnﬁwaﬂw%m
ol gHE s 1 g8 seet oite &fd fepei et svt 97

(A) 180

(B) 120

(C) 160

(D) 200 (0
{4

(15)

RB/LC/WBP/FWE/2023

63. @I =W Bie PE —

(A) 99 (Now)

B wEE (Again)

(C) =ita (After)

(D) @29 (Then)

arier o forams -

(A) #9 (Now)

(B) T7: (Again)

(C) ufe (After)

(D) % (Then)

64. Wb el #AATTT NS SHAE F A 2
(A) 4%t (Trap)
(B) GFGIE &=
(© 2 Toter
(D) TeEa!
T Foe-=® (fault block) Taash =l
Jue! iens & wi?
(A) =9
(B) #eR &
(C) fiw= ufe
(D) =T

65. A5a @AM FAITE W AU

(A) sfa,

By Feem

(C) Eferam

(D) (oG

Frafafed 37 < wrt swsra v dga?
(A) feafem

(B) ¥H¥

(C) $feTam

(D) A

[Please Turn Over]
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Fill in the blank with the appropriate word:
66. Thisissurely unigue situation.
s
(B1 one
(C) an
(D the

o7 5.7.16.35 9
(A 73
(BY 82

Wy 74
(D) 75

68. ([T WwEICh e 3w —

(A) @il ¢ <fp

B TS ¢ ggR

(C) Tetfon ¢ ermies

(D) EHAIF 2 Hofarmt
S T fomrs -

(A) FMHT ; HE

(B) Fsi : ol

(C) Ferfed : aomg

(D) WRIA ; gdm=n

69. 12 G4 930 wfeaa wisl 24 @ 26 I29
A wem AR ATTaUS qEn w8 e FWE e
7 2 A2 % #IE | VG EIE SIS 01 B 3597

(A) 74

(B) 68

(€7 37

(D) 50

W21 AT AR WYEHT 12 S B | afe
TE1 24 FiF7 2417 26 77T Hgemes B T gE
JeaeEe felg, oI A gd 2 aiet 999 fi gd

(A) 74

(B) 68

(C) 37

() 50

70. fagasE aera @9 F906 @ 2w e
(A) 25 FlEraie
(B) To (sifam
(C) wraficzasfa
7 (of AT
forsraTm e weam gare w5 fad?
(A) W9H TS
(B) & Tifar=
(C) Tfdgeda
(D) FwRETT

71. LEGALIZATION “=5 (I(% T53 @@=
i tof T AT A (M 3 w2 IR
T2 A 2

(%) ALERT

(B) NATAL

(C) ALLEGATION
(D) GALLANT

LEGALIZATION = w11 1R 7t fawe 1
Vo2 T WihaA STEET Yoo e OF 918 O
A T UEes?

(A) ALERT

(B) NATAL

(C) ALLEGATION

(D) GALLANT

T2 x+y+2=9, x*+y*+z7°=31 3=,
X4y 4+ - 3ayz=?
fAT 54
(B) 45
(C) 48
(D) 64
X+y+2z=9, x2+y*+z22=31 ®WA,
ey -3yz=?
(A) 54
(B) 45
(C) 48
(D) 64
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73. AR @ AT G T A ez

i AReEFre vl 9wy wi s vt 7
AR ?

(A) 360

By 352

(C) 350

(D) 356

R HfquEE 1 e g5 S
HHISATAT SR STl HHHH TE=37?

(A) 360

(B) 352

(C) 350

(D) 356

T4, FNACSIE A A1 (I 0T wAF .

(A) Ty

(B) Temrge

(C) sfextt

@ ArErEE

T T TALTHER T9AE eh 572

(A) Heawew

(B) IoETE

(C) hfemm

(D) TseIH

75. I A «1F=idivem 85% 2eaifEte e
80% BCF “i* A | T 10% T=w R @ ¥,
O *ewql FC g Tew &Famm ¢ e

&7 75
(B) 85
(©) 70
(D) 65

TS T BEEE HE 85% STUSTH I
9 31 80% = T wu| AR 10% = g
forramt et s, =fa wfawa o g fawam o vu?

(A) 75

(B) 85

(C) 70

(D) 65

(17)

RB/LC/WBP/FWE/2023

76. TGF @D 7S Wiea «af 21y 772
(A) &I o5
(B) GG
(C) ARrwEERP
(D) AT
Trafefiea 57 < fass vaame g de?
(A) %9 HEFe
(B) wHAYH (fFvee)
(C) TeEHeTEaE
(D) wrRfERgfaT (W dyeryor)

Fill in the blank with the appropriate word:

77. A
the meadow.

(A) pack
(B) colony
(Cy herd
(D) flock

of sheep were roaming in

78. 213 x 103213 x 100 + 21212 x 1000 =?
(A) 182-12
(B) 1822
(C) 18212
7 18212

Fill in the blank with the appropriate preposition:
79. Getrid
(A) to

(B) on

(C) for

D7 of

bad company.

[Please Turn Over]
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80. (125) =31259F,x =7
(A) 5
3
B) =
(B) 5
€ 3
5
421 3
(125) =3125@%, x =7
(A) .5
3
(B) 3
C) 3
5
(D) 3

81. Yol TR Rl Tofice wiRram

JIZT T FiF TT—
(&Y ARGEFE 4199 (@Y @l
(B) wigwe @b chfers are
(C) RGN Faeeme)

(D) LI fbe Afdzet wwet 47 @R
fersgeiien! sesh foRemi= (filament) SIS

AEHER] WERT TS HRO—
(A) T g g 3 g
(B) M U Hiftres 1g &
(C) TEHT TeH Ugs
(D) 7w fasefs a4 S &

82. 103
ﬁs 58
| 18] 27 31
2115 12 19
(A) 6
B) 12
@ 3
(D) 9

(18)

83. < fe @I FITT 8% YT 4 92099 G
%6 f&n W (Principal) (304 (F04TRA (X (STHITAE (<73
7R 2N 160 BIAl 20 | STeTd AN<@T % it
=y

(A) 400

(B) 600

(C) 250

(H) 500

T HAfede] ATTNH TS I Aol f= 759
(Principal) T — 8% <A1 4 FUH! w7, SR
FHAIL 160 TICED | Yol TFH H A= Hid 37

(A) 400

(B) 600

(C) 250

(D) 500

84. Wba @ WHHT TesifE ooy B e

AT

(A) TofE

(B) Sl

(C) Tawm

p) few

Frafefen 7 T seafer < femmifane
g9/

(A) s=I9T

(B) STeTehr=1

(C) =

(D) fae

85.116 | 25|36 | 16][25 | 4

7 12 |21 10{]10 ?
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